



„Održiva arhitektura i biofilni dizajn interijera“

Konferencija

Svijet arhitekture i dizajna interijera prolazi kroz transformaciju u smjeru održivosti i mi svi zajedno imamo priliku biti dio te revolucije! Pozivamo Vas da sudjelujete na konferenciji **Održiva arhitektura i biofilni dizajn interijera**, koja će se održati u **Rovinju 22. i 23. studenog ove godine**, u okviru renomiranog festivala **Design District**. Tradicionalno, to je događaj koji nudi jedinstvenu priliku za razmjenu znanja, ideja i inovacija za oblikovanje budućnost gradnje i uređenja prostora.

Konferencija je osmišljena kako bi Vas inspirirala novim spoznajama o održivim arhitektonskim praksama, tehnološkom napretku i inovacijama u bioklimatskoj arhitekturi te integraciji prirodnih elemenata u interijere. Renomirani predavači svojim znanjem i iskustvom, potaknut će Vas na razmišljanje izvan okvira, kako bi Vaši budući projekti bili u skladu s prirodom, a istovremeno konkurentni na globalnom tržištu.

Uzimajući u obzir sve strože EU regulative koje zahtijevaju prilagodbu održivim praksama – od EU taksonomije do Europskog zelenog plana – Konferencija će dati odgovore kako se Vaši projekti mogu uklopiti u te okvire i ispuniti kriterije za bespovratna sredstva. Stručno događanje **Održiva arhitektura i biofilni dizajn interijera**, osim navedenog, pružit će sveobuhvatan uvid u nove prilike za financiranje, potičući Vas da svoje projekte podignete na novu razinu.

Pridružite nam se u Rovinju kako bismo zajedno kreirali održivu budućnost arhitekture i dizajna interijera. Razmijenite ideje, učite od najboljih i budite spremni na izazove i prilike koje donose nova pravila i tehnološke inovacije.

U programu stručnog usavršavanja konferencija se vrednuje s jedanaest (11) sati. Područje C / Gradnja, održiva gradnja i kontekst – 9 h. Područje D / Konstrukcije i tehnologije – 1 sat. Područje E / Upravljanje – 1 sat

Svim sudionicima koji nisu iz Istre i Kvarnera, omogućavamo besplatno noćenje s doručkom te prijevoz autobusom iz Zagreba. Zbog ograničenog broja mjesta, preporučamo što raniju prijavu.

S poštovanjem,

Organizacijski tim i Tatjana Kos



DESIGN DISTRICT ROVINJ, CROATIA



Petak, 22.11.2024. od 11:00

GREENWASHING ili ekomanipulacija – sveprisutnost u suvremenoj arhitekturi, dr. sc. Bojana Zeković, Arhitektonski fakultet Univerziteta u Beogradu

Doprinos održivosti – inspiracija kontekstom i tehnološkim napretkom, Edo Aganović, Studio Element, Zagreb

Kako je nestala bioklimatska arhitektura: Kaos je ušao u grad, prof. Nihad Čengiđ, Arhitektonski fakultet Univerziteta u Sarajevu

Od pasivne kuće do održive arhitekture, prof. Ljubomir Mišćević, Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Interijeri inspirirani prirodom: organski uzorci i teksture modularnih podova, Marta Siczhek, Interface pod sponzorstvom Delight Office Solution

World Caffe radionica, voditeljica Sunčana Rapaić, de Architekten Cie, Amsterdam / Zagreb

Ručak powered by ELGRAD www.elgrad.hr

Subota 23.11.2024. od 11:00

Biofilni dizajn interijera, Ksenija Bajagić, MA dizajna interijera, Zabriskie, Beograd

Suvremena arhitektura i tradicija: dijalog kroz projektiranje, Branka Juras, Arhitektonski studio Branka Juras, Split

Poziv – arhitektura koja spaja, Dragan Vuković, Green House, Podgorica

Sustain – enable: omogućavanje održive budućnosti, Jaka Ažman i Peter Ličen, Lushna, Ljubljana

Kako financirati održive (arhitektonske) projekte, panel Davor Nikolić i Matija Vlahovski, Omnia Solutions, Zagreb

Neuroznanost u dizajnu interijera – biofilna rješenja, Mladen Jambrović, Iverpan, Zagreb

Living places Copenhagen – koncept održivog stanovanja, Tomislav Fabek, Velux, Zagreb



DESIGN DISTRICT ROVINJ, CROATIA